

Americký generál Milley veřejně přiznal, že „...se nacházíme v multipolárním prostředí s nejméně třemi velmocemi: USA, Ruskem a Čínou“

 cz24.news/americky-general-milley-verejne-priznal-ze-sa-nachadzame-v-multipolarnom-prostredi-s-najmenej-tromi-velmocami-usa-ruskom-a-cinou

9. června 2023



Stáhnout PDF

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

USA/RUSKO/ČÍNA: Ve vznikajícím multipolárním světě působí USA, Rusko a Čína jako supervelmoci, řekl generál Mark Milley, předseda Sboru náčelníků štábů USA na slavnostním promoci Univerzity národní obrany.

„Během studené války existovaly dvě velmoci. Po pádu Berlínské zdi nastalo období <...>, kdy jedinou supervelmocí zůstaly Spojené státy. Dnes je jasné, že se nacházíme v multipolárním prostředí s nejméně třemi velmocemi: Spojenými státy, Ruskem a Čínou,“ řekl. Podle něj může svět v příštích desetiletích čelit vážným krizím v souvislosti s přechodem k multipolaritě.

Kromě toho, jak poznamenal, mnohé další země také začínají zajímat vedoucí pozice v regionu a otevřeně hovoří o ambicích na světové vedení.

Je také přesvědčen, že ČLR se snaží „konfrontovat Spojené státy i jejich sousedy“. Peking má v úmyslu stát se v příštích deseti letech regionálním hegemonek v asijském regionu, jakož i vybudovat vojenskou sílu, která do poloviny tohoto století překoná sílu Spojených států.

Ruský prezident Vladimir Putin uskutečnil 15. září 2022 sérii setkání s lídry členských států Šanghajské organizace spolupráce (SCO) na okraj summitu v Samarkandě. Setkal se i s čínským prezidentem Si Ťin-pchingem.

Během setkání Putin poznamenal, že Rusko a Čína jsou za vytvoření multipolárního světového řádu „založeného na mezinárodním právu a ústřední roli OSN“. "Musím říci, že pokusy o vytvoření unipolárního světa nedávno nabyly naprosto ošklivou podobu a jsou naprosto nepřijatelné pro velkou většinu států na planetě," řekl tehdy Putin.

ZDROJ: [newsinfrence.com](https://www.newsinfrence.com) / SKS

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.